

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 768/2013 de la Comisión, de 8 de agosto de 2013, que modifica el Reglamento (CE) n° 917/2004 por el que se establecen disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) n° 797/2004 del Consejo relativo a las medidas en el sector de la apicultura**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 214 de 9 de agosto de 2013)*

En la página 8, en el cuadro del anexo, fila HR:

*donde dice:* «HR 491 481»,

*debe decir:* «HR 491 981».

---